

№ 190919/01
 від 19 вересня 2019 року

Голові локальної конфліктної
 комісії – начальнику департаменту
 внутрішнього контролю та управління
 АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”
 А.В. Жданову
 місцезнаходження: 04053, м. Київ,
 вул. Кудрявська 26/28

СКАРГА

щодо визначення переможця в процедурі закупівлі: «ЛГВ 19Т-055_Внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті, 3 лоти. Лот №1 – Вилучаємі мостові пробки із установочним інструментом в асортименті; Лот №2 – Пакера експлуатаційні в асортименті; Лот №3 – Гідропіскоструминні перфоратори.»

Шановний Антін Володимирович!

АТ "Укргазвидобування" в особі філії "Львівгазвидобування" був проведений аукціон по допороговій закупівлі ЛГВ 19Т-055_Внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті, предметом якої, згідно Лоту № 2 є Пакера експлуатаційні в асортименті.

Дата оприлюднення про проведення процедури закупівлі, опублікованих на електронному майданчику для проведення процедури закупівлі <https://www.dzo.com.ua/tenders/4021597> 26.06.2019 р., ідентифікатор закупівлі: UA-2019-06-26-000297-с.

ТОВ «Українська Незалежна Геологічна Група» прийняло участь в аукціоні процедури закупівлі: ЛГВ 19Т-055_Внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті, Лот №2 – Пакера експлуатаційні в асортименті і запропонувало найнижчу ціну за результатами торгів.

Дата початку та закінчення аукціону за Лотом № 2 – Пакера експлуатаційні в асортименті - 10.07.2019 р.

18.09.2019 р. на електронному майданчику для проведення процедури закупівлі <https://www.dzo.com.ua/tenders/4021597> розміщена інформація, згідно якої переможцем торгів Лот № 2 - Пакера експлуатаційні в асортименті, визнано ТОВ "ВОТ ІНТЕРНЕСІОНЛ ЮКРЕЙН" та оприлюднено повідомлення про намір укладення договору з вищевказаним товариством.

З приводу вищевказаного, ТОВ «Українська Незалежна Геологічна Група» заявляє про наступне:

Кваліфікаційні вимоги до учасників та вимоги до документів, які надає постачальник, визначені в Додатках до Документації допорогової закупівлі ЛГВ 19Т-055_Внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті, 3 лоти Номер процедури закупівлі: ЛГВ 19Т-055 (надалі – Тендерна документація).

Ознайомившись з документами, що надані ТОВ "ВОТ ІНТЕРНЕСІОНЛ ЮКРЕЙН" (надалі за текстом – учасник), вважаємо, що **пропозиція цього учасника не відповідає кваліфікаційним вимогам** встановленим в Тендерній документації, що при виборі переможця не було враховано філією "Львівгазвидобування" АТ "Укргазвидобування", а саме:

Згідно Додатку 1 до тендерної документації, а саме пункту 3 Критерії кваліфікації, вимагається надання завіреної підписом та печаткою учасника торгів копію сертифікату якості (відповідності) або паспорту якості фактичного виробника товару на товар (внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті) Сертифікати виробника: ISO 9001:2015, API-11D1, API Q1.



Як вбачається з інформації розміщеної в публічному доступі, Учасником були завантажені дані сертифікати, проте термін дійсності усіх завантажених сертифікатів закінчився 17 серпня 2019 року, згідно інформації зазначеній у сертифікатах.

У той самий час за інформацією, що знаходиться у вільному доступі на сайті American Petroleum Institute (API) (<https://mycerts.api.org/Search/CompositeSearch>) статус сертифікатів, що належать компанії-виробнику, яку представляє Учасник, а саме TechWest Inc. - **відображається як «Suspended» (Призупинений)**. Цей статус означає, що на даний момент виробник та товар, що виробляється ним, не відповідають стандартам API, оскільки виробник не має діючих сертифікатів API-11D1 та API Spec Q1.

Вищевикладені обставини доводять, що ТОВ "ВОТ ІНТЕРНЕТШНЛ ЮКРЕЙН" було порушено вимоги Тендерної документації.

Таким чином, рішення АТ "Укргазвидобування" в особі філії "Львівгазвидобування", щодо визнання ТОВ "ВОТ ІНТЕРНЕТШНЛ ЮКРЕЙН" переможцем при проведенні закупівлі ЛГВ 19Т-055_Внутрішньосвердловинне обладнання в асортименті, Лот №2 – Пакера експлуатаційні в асортименті, є безпідставним та таким, що порушує права та інтереси, як замовника так і інших учасників.

Також, звертаємо Вашу увагу, що наша пропозиція **649 999,00 грн** є найбільш економічно вигідною та на **191 069,00 грн** нижча за пропозицію **841 068,00 грн**, яку надало ТОВ "ВОТ ІНТЕРНЕТШНЛ ЮКРЕЙН". Ця різниця є суттєвою та дає Вам змогу придбати на 1 комплект пакерів із ремкомплектom більше.

Зважаючи на вищевказане, просимо відхилити пропозицію учасника та повернутися до розгляду пропозиції ТОВ «Українська Незалежна Геологічна Група».

З повагою,
Директор ТОВ «УНГГ»



Ткаленко Р.В.